
【参加者内訳】

会員大学 職員 20

会員大学 教員 1

会員大学外 職員 2

合計 23

1.　回答者について

会員大学 職員 18

会員大学 教員 1

会員大学外 職員 2

合計 21

2.　本サロンを知ったきっかけ（複数選択可）

所属先からの案内 11

大学コンソーシアム大阪からの案内 6

asagao-ML 4

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 2

チラシ 2

その他（推進委員会メンバーから） 1

３．参加理由

・本学職員が参加させて頂いていることと、ワーク・ライフバランスについてのセミナーであったので。　大変頭の柔軟になりま
　した。　知らず知らず、働き方について考え方が古くなっているのを実感しました。

2020年度　第2回Salon De 大学コンソーシアム大阪(11月13日開催）
参加者アンケート結果

回答者数21名/参加者数23名　回収率91.3％

・講演テーマに興味があったため。

・「ワーク・ライフバランス」というタイトルに惹かれたため。

・今回のテーマであるワーク・ライフバランスを実践、取組もうと目標にしていたため、内容を確認したく参加しました。

・ワーク・ライフバランスについて、深く知り、本学の組織風土改革に活かすため。

・専門的なアドバイスを聞きたかったため。

・時間の上手な使い方について学べると思ったため。

・働き方改革について学びたいから。

・大学職員の働き方について興味があったため。

・コロナ禍での働き方についての研修だったため。

・今現在は不満も不安もなく働けているので、お話しを聞いてみようと思いました。

・受講するように指示があったため。
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参加のきっかけ

所属先からの案内
大学コンソーシアム大阪からの案内
asagao-ML

チラシ
大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む）
その他（推進委員会メンバーから）



４．本サロンについて

内容について満足している

そう思う 18

どちらかといえばそう思う 3

どちらかといえばそう思わない 0

そう思わない 0

講師の説明は分かりやすかった

そう思う 19

どちらかといえばそう思う 2

どちらかといえばそう思わない 0

そう思わない 0

提示された（投影）資料は分かりやすかった

そう思う 18

どちらかといえばそう思う 3

どちらかといえばそう思わない 0

そう思わない 0

自分に必要な知識を身に付けることができた

そう思う 15

どちらかといえばそう思う 6

どちらかといえばそう思わない 0

そう思わない 0

５．開催曜日・時間帯について

適切 15

他の曜日・時間帯が良い 6

・もう少しだけ開始を遅くしていただけたらと思います。

・17:00までに終わるとありがたい。

85.7%

14.3%

内容の満足度

そう思う

どちらかといえば

そう思う

90.5%

9.5%

講師の説明

そう思う

どちらかといえば

そう思う

85.7%

14.3%

投影資料

そう思う

どちらかといえば

そう思う

71.4%

28.6%

知識の習得

そう思う

どちらかといえば

そう思う

71.4%

28.6%

開催曜日・時間帯

適切

他の曜日・時間帯

が良い



６．開催時間（長さ）について

適切 21

他の長さが良い 0

７．オンラインでの開催について

参加しやすかった 18

参集型の方が良かった 2

どちらともいえない 0

その他 1

８．参加して良かったと思われる点

１１．上記以外で感想や意見があればご記入ください。

・時間の密度を濃くする等他の参加者の相談内容やそれに対する回答が聞けて参考となった。

・講師の話が具体的でわかりやすかったです。

・今回は講演後の懇談会に参加できなかったが、懇談会で他校の取り組みも聞けるため、有意義である。

・オンライン開催のため、自宅でリラックスした状態で参加できました。

・家庭と仕事と趣味のバランスを考える良い機会となりました。ありがとうございました。

・その時々で大切にしたいものを大切にするという言葉が響きました。

・勉強になりました。

・新たな視点を得ることができ、時代を実感できました。ありがとうございました。

・湯本先生のお話が良かった。元気が出た。

１０．今後、当サロンで取り上げてほしいテーマ

９．本サロンをより良いものとするための提案

・細かいところですが、Zoomの氏名は「大学名／氏名」より「氏名／大学名」にした方が、参加者同士の交流を促進できるよう
　に思います。Zoomの参加者一覧のスペースの都合上、大学名しか表示されていない方がいらっしゃったので。

・講演者には申し訳ないが、職場に居ながら気軽に参加できるため、オンライン研修会を宣伝してもっと参加者が増えるよう
　にしてほしい。

・オンラインで気軽に受講できた。

・大変参考になりました。ありがとうございました。

・オンラインの為、図書館業務と並行して参加できるこ
　とから、便利な反面、途中で抜けることがあり講演者
　に申し訳ない。

・デザイン思考。

・組織、人事、ストレス、のキーワードで何かあれば。

・もっと多くの大学職員が参加してくれるようになれば嬉しいですね！

・サロンドコンソは月イチペースで開催いただけたらいいのになーと思います。いろんな人のお話を聞いてみたいです。

・ワーク・ライフバランスについて以前より理解を深められた。
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